Andelsselskabet

Vellerup Vandværk

Sandvejen 1,

Vellerup

4050 Skibby

Referat af

          ordinær generalforsamling
onsdag den  8. april 2015 kl. 1930 hos Helle og Jan, Nordvejen 3, Vellerup. 

Dagsorden:

1) Valg af dirigent

2) Valg af referent'

3) Formandens beretning

4) Fremlæggelse af regnskab

5) Takstblad

6) Budget

7) Valg

a) 3 bestyrelsesmedlemmer er på valg:




Helle Dyhr ( afgår pga. flytning)




Jan Johannessen




Rasmus Jørgensen



b) 2 bestyrelsessuppleanter



c) 2 revisorer

8) Indkomne forslag:
Ingen indkomne forslag

9) Eventuelt

Formanden bød velkommen og konstaterede, at der var mange fremmødte og at dagsordenen var lovligt indkaldt. Han beklagede, at generalforsamlingen var forsinket en uge. 

Ad 1) Carl-Christian Kaspersen blev valgt

Ad 2) Jan Johannessen blev valgt

Ad 3) Formanden talte om.
1) Vandkvalitet

2) status i overvejelserne om udskiftning af vores rørledning ud til brugerne

3) Driftssituationen og den nye styring – næsten ingen problemer og nu har vi fået ny styring – så vi også kan være sikre på, at der ikke er utætheder  -   gennem styringen
4) Lidt om regnskabet – inden det kommer på som punkt.
1. Vandkvalitet

Vandværker skal have analyseret vandet en gang om året iflg lovgivning.  Prøverne i 2013 viste for højt indhold af nitrit.  Det prøven senere samme år var dog igen indenfor de tilladte værder og det samme var prøverne i 2014.  Vi har ikke fået prøverne for 2015 endnu. 
2. Status i overvejelserne om udskiftning af vores rørledning ud til brugerne.
Vi har kun et meget begrænset vandspild i vores anlæg – formentlig næsten nul. Med den nye styring kan vi se, at der er tidspunkter om natten, hvor der slet ikke er vandforbrug.  Så der er ikke et akut behov for udskifning af rørledningerne, men de er så gamle, at vi må forvente det skal ske inden længe.  På de større vandværker skifter de typisk et område af gangen, så de over en årrække får fornyet deres ledningsnet, men vores værk er så lille, at det vil være for dyrt, at dele opgaven op (i hvert fald højst i 2 bidder). Så det er bestyrelsen indstilling at vi fortsætter opsparing, så vi har mulighed for total udskiftning, hvis der begynder at komme brud på rørene. Som det vil fremgå af regnskabsaflæggelsen lidt senere sparer vi ca 80.000 kr op om året – dog ikke i 2014 fordi vi fik den nye styring installeret.

3. Driftssituationen og ny styring – næsten ingen problemer og nu har vi fået ny styring – så vi også kan være sikre på, at der ikke er utætheder  -   gennem styringen

Det har været et stort problem for bestyrelsen, at vi kun en gang om året fik en status på, hvor meget vand der løber ud af vandværket og hvor meget brugerne bruger.  Tidligere er brud på hovedledningen blevet opdaget fordi der er kommet vand op af vejen.  Med den nye styring vil der komme en sms-alarm til bestyrelsen, hvis der er uregelmæssigheder, og det er som nævnt også muligt at se, om der er vandforbrug også hele natten.  Der har været situationer hvor der er kommet sms-alarmer, men det var pga af, at de var stillet for fint, og så har vi fik vi naturligt nok en alarm, da der var strømsvigt. 
Så indtil videre er vi meget tilfredse med den nye styring.

4. lidt om regnskab og vedligeholdelsesopgaver.  
I forbindelse med gennemgangen af årsregnskabet blev vi opmærksomme på, at vores opkræver Plettner Data ikke har brugt taktsbladet for 2014, men det for 2013.  Så der er opkrævet for lidt i 2014 – men kun i størrelsesordenen 2500 kr i alt. Da vi har et pænt overskud vil bestyrelsen indstille, at vi godkender dette mindre træk og lader det tidligere vedtagne 2014 takstblad gælde for 2015, og det vedtagne for 2015 kan så vedtages for 2016.  Selve beslutningen om dette vil blive behandlet under regnskab og takstblad.    Herudover vil jeg lige nævne, at der kommer nogle vedligeholdelsesopgaver på vandværket her i den kommende tid, hoveddøren skal udskiftes og taget skal nok have en ny gang tagpap.  Måske skal vi have en murer til at ordne furerne, men det vil ikke blive udgifter, der vælter værket..
I forlængelse af beretningen, blev opmærksomheden henledt på, at brud på vandledning i Biltris var stoppet efter at HCs biler kører af en anden rute.

Der blev spurgt om vandmålerne kan flyttes ind i husene. Emnet blev diskuteret.

Ad 4)  Regnskabet gennemgået af afgående kasserer. Regnskabet godkendt.
Ad 5) Takstbladet  gennemgået og godkendt. 

Ad 6) Budget gennemgået og godkendt.

Ad 7)
Bestyrelsesmedlemmer:  
Rasmus Jørgensen modtog genvalg




Jan Johannessen modtog genvalg




Hanne Schneider modtog vagt på den verkante plads. 


Bestyrelsessuppleanter:
Jonas Grosmeyer valgt




Christen Sørensen valgt


Revisorer:

Thomas Nielsen valgt




Helle Johannessen valgt

Ad 8)  Ingen indkomne forslag.

Ad 9)  Intet under eventuelt. 

Formanden takkede for fremmødet og for den gode ro og orden. 

Generalforsamlingen sluttede kl. 2040.

Carl-Christian Kaspersen




formand




Jan Johannessen






referent.
