Referat

af ordinær generalforsamling

 i Vellerup Vandværk den 29. marts 2011 kl. 1930.

DAGSORDEN:


1. Valg af referent

2. Valg af dirigent

3. Formandens beretning

4. Fremlæggelse af regnskab

5. Takstblad

6. Budget

7. Valg af 
a) 2 bestyrelsesmedlemmer
På valg er






Jan Johannessen, og






Rasmus Jørgensen



b) 2 bestyrelsessuppleanter



c) 2 revisorer



d) 1 revisorsuppleant

8.  indkomne forslag

9. Eventuelt

Formanden bød velkommen. 

Ad 1)
Jan Johannessen valgt som referent.

Ad 2)
Carl-Chr. Valgt som dirigent. Konstaterede, at indkaldelse var sket rettidigt.

Ad 3)
Formanden redegjorde for, at der i det forgangne år ”kun” havde været 1 driftstop, der viste sig at være forårsaget af en nedrevet el-ledning. Det medførte, at der manglede 1 fase til pumperne. Øvrige el-installationer virkede.


Formanden oplyste, at vores vandanalyser ser meget fine ud, og henviste til Milanas analyserapport. 


Tilsynsførende fra Frederikssund kommune var på varslet besøg i vandværket i november 2010. Besøget gav ikke anledning til kritiske bemærkninger.


Formanden redegjorde for et forslag på sidste generalforsamling om at plante fredsskov på vandværkets indvindingsområde, der er anført som nitratfølsomt område. Området er geografisk placeret som et dråbeformet areal, beliggende nord for Fagerholtvej og øst for Sandvejen. Hvis der plantes skov på arealet, vil man kunne nedsætte/hindre nitratnedsivning fra landbruget til grundvandskilden, der er relativt dårligt beskyttet af et sandlag. Skovrejsning kræver accept fra lodsejeren og en ændring af gældende lokalplan. Lokalplanen skal til høring om 4 år, så der arbejdes videre med forslaget. 


Formanden redegjorde for initiativet til at udskifte de gamle hovedledninger. De ældste vandrør er fra 1966 og flere brud hurtigt efter hinanden for 5-6 år siden gjorde, at den daværende bestyrelse overvejede at udskifte de ældste hovedledninger. Der har ikke været brud på hovedledninger siden, og det kan indikere, at det ikke er et akut problem. På tidligere generalforsamling er det dog besluttet at hæve vandafgifterne, for at imødegå en stor udgift til evt. udskiftning. Fra en erfaren entreprenør, er prisen uofficielt anslået til 1.7 – 2.000.000 kr,   men det vil være hensigtsmæssigt af nedlægge nye rør, hvis andre graveaktører skal grave i vejen.  Der er ikke noget aktuelt forestående, men bestyrelsen søger at holde sig opdateret. 


Som tidligere, tilstræbes 1 årlig måleraflæsning, hvorved vandværk og kommune deler aflæsningen, men på grund af tekniske problemer, kunne dette ikke nås i år. Der arbejdes videre med en løsning, hvor vandværk og kommune bruger den samme aflæsning. En forbruger spurgte om aflæsningstidspunktet kunne flyttes, henset til tidligere års snemængder, men formanden oplyste, at aflæsningen er nøje afpasset med både regnskabsår og andre offentlige afgifter. 


Formanden afsluttede sin redegørelse med at præsentere vandværkets nye hjemmeside, der kan ses på www.vellerupvandvaerk.dk.


Formandens beretning blev godkendt af generalforsamlingen. 

Ad 4)
Kassereren fremlagde regnskabet og fremhævede, at der ikke havde været udgifter til reparation og vedligeholdelse. Årsresultatet blev derfor bedre end budgetteret. 


Kassereren oplyste, at vandværkets disponible formue ultimo er kr. 319.280.


Regnskabet blev godkendt af generalforsamlingen.

Ad 5)
Formanden redegjorde for, at et flertal i bestyrelsen havde udarbejdet et forslag til takstblad 2012 og at bestyrelsesmedlem, Linda Poulsen havde udarbejdet et ændringsforslag til takstblad 2012. Begge forslag var udsendt sammen med indkaldelsen.  


Såvel formanden som Linda Poulsen var enige om, at der skulle opspares for at imødekomme en stor udgift til udskiftning af rørledningen. 

Et flertal af bestyrelsen anbefalede en fast afgift på kr. 2250 og en m3-pris på kr. 7,50 ud fra en betragtning om at udgiften til ledningsnettet skal fordeles ligeligt mellem andelshaverne hvorfor en opsparing er til fælles fordel.  Forbrugsafgiften skulle dække driftsomkostningerne.   


Linda Poulsen foreslog en fast afgift på kr. 1500 og en m3-pris på kr. 12,50. Hun medgav at udgiften til udskiftning af rørledning ikke skulle finansieres efter vandforbrug men mente, at der ikke nødvendigvis skulle spares op til samme niveau og i samme fart som i flertallets forslag. Dette forslag reducerer opsparingen med kr. 15.264 i forhold til bestyrelsens forslag. 


Generalforsamlingen diskuterede for og imod og en andelshaver stillede ændringsforslag om at taksterne forblev uændrede i 2012 i forhold til 2011. 


Alle 3 forslag blev sat til afstemning. Af de fremmødte var 8 andelshavere repræsenteret.


Linda Poulsens ændringsforslag:  
For     1             Imod     7      


Et flertal af bestyrelsens forslag:
For     2             Imod     6


Andelshavers ændringsforslag
For     5             Imod     1        Blank      2


Andelshaverens forslag blev således vedtaget. 

Ad 6)
Kassereren fremlagde budget for 2011, der blev godkendt som fremlagt. 

Ad 7)
a)  Valg af bestyrelsesmedlemmer: 



Jan Johannessen modtog genvalg



Rasmus Jørgensen modtog genvalg


b)  Valg af bestyrelsessuppleanter:



Helle Dyhr modtog genvalg



Tommy Lauritsen modtog valg


c)  Valg af revisor:



Thomas Nielsen modtog genvalg



Hanne Schneider modtog genvalg


d)  Valg af revisorsuppleant:



Inger Sørensen modtog genvalg.


Linda Poulsen meddelte, at hun trak sig fra bestyrelsen på grund af samarbejdsvanskeligheder.


Hun ønskede ikke at fortsætte bestyrelsesarbejdet eller som kasserer, men tilbød at lave regnskab mod et honorar i fremtiden. 


Lindas beslutning blev taget til efterretning. 


Da Linda Poulsen udtræder i utide, indtræder 1. suppleanten, Helle Dyhr på posten indtil konstitueringen. 


Formanden takkede for aktiv deltagelse i mødet og erklærede den ordinære generalforsamling for slut kl. 2130.

Carl-Chr. Kaspersen,

Formand






Jan Johannessen, 



                    


      ref.


